
Драган Ђилас: Драган Бујошевић по сервилности према Вучићу прети да преузме титулу Милораду Вучелићу
четвртак, 22 фебруар 2018 00:30

 Носилац листе "Београд одлучује, људи побеђују!" и кандидата за градоначелника
Београда Драган Ђилас, оценио је као "срамно" писмо које је уређивачки колегијум РТС
упутио Европској унији емитера (ЕБУ).

  "Гомила бесмислица, полуистина и лажи вероватно су разлог да срамно писмо
Европској унији емитера (ЕБУ) потпише и пошаље 'колегијум РТС', уместо оних који сносе
одговорност за уређивачку политику Јавног сервиса, а то су Драган Бујошевић,
директор РТС-а, или Владимир Вулетић, председник Управног одбора", навео је Ђилас у
саопштењу.

  

Ђилас оцењује да је "увредљиво за грађане Србије да на документовану критику о
фаворизовању владајуће странке, кроз такозвану 'функционерску кампању' која је
законом забрањена, у писму РТС одговори 'аргументом' да је то резултат 'појачане
државничке активности' у предизборном периоду".

  

"Уређивачки колегијум, међутим, не наводи о каквим се 'државничким активностима'
Синише Малог и Горана Весића, као и осталих кандидата Српске напредне странке,
ради", наводи Ђилас.

  

Према његовим речима, још гротескније делује да, правдајући своју уређивачку политику
из 2018. године, "уреднички колегијум" се осврће на 2004. и време председничких
избора.
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"Када сам, наводно, као директор Народне канцеларије, прекршио изборну тишину!? Као
крунски доказ, у писму се наводи да нисам имао примедби на извештавање РТС о
председничким изборима, одржаним прошле године. Срамно је да се притом прећуткује
да се у то време нисам бавио политиком нити сам био члан неке политичке странке, па
нисам ни могао да оцењујем извештавање РТС", саопштио је Ђилас.

  

Он додаје да би се "до у бескрај могло набрајати бесмислице из овог писма, али довољно
је то што као потврду своје 'објективности', РТС нуди поређење са телевизијским
емитерима попут ТВ Пинк или ТВ Хаппy".

  

"Сврставајући се у такво друштво, РТС је само потврдио да су наводи из мог писма
Европској федерацији тачни, у шта нажалост гледаоци у Србији могу свакодневно да се
увере. У време владавине Слободана Милошевића сам код тадашњег директора
Милорада Вучелића, који је био симбол програмског улагивања диктатору, имао на РТС
већу минутажу као студент у једном појављивању, него данас као кандидат на локалним
изборима у Београду. Драган Бујошевић по сервилности према председнику Србије
прети да преузме титулу Вучелићу", закључио је Ђилас.

  

У саопштењу се наводи и да ће ЕБУ, након избора, бити достављени прецизни подаци
"који ће показати праву слику Јавног сервиса као пропагандног механизма владајуће
странке".
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